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               A BÖRZSÖNY ARANYBÁNYA MEGNYITÁSÁNAK AZ I-II ÜTEME / 511 + 600 TONNA / ÖSSZESEN CCA. 
1111 TONNA ARANY KITERMELÉSE NAGYÍRTÁSPUSZTÁN 89,9  -  105 MÉTER MÉLYSÉGBEN TÖRTÉNIK. EZT A 
KÉSZLETSZÁMÍTÁST ÉS A MŰRE VALÓ KITERMELÉST 1987-BEN HORN GYULA TITKOSÍTOTTA. 
 
KÉT LEJTAKNÁN KERESZTÜL ÉRHETŐ EL A NAGYÍTÁSPUSZTA CCA. 100 MÉTER MÉLYSÉGÉBEN 
KIALAKÍTOTT CCA. 2500 M2-ES NEMESFÉMET TARTALMAZÓ KŐTÖRŐ ÜZEM, 
 

− MÁRIANOSZTRA – NAGYÍRTÁSPUSZTA CC 1900 MÉTER HOSSZÓ LEJTAKNÁN KERESZTÜL. 
 

− KÓSPALLAG – NAGYÍRTÁSPUSZTA NYOMVONALON CCA. 1500 MÉTER HOSSZÚ KIZÁRÓLAG 
BIZTONSÁGI – MENEKÜLŐÚT ÉS SZELLÖZÉS CÉLJÁBÓL  
 

− NAGYÍRTÁSPUSZTÁN A FÖLD ALATT CCA 100 MÉTER MÉLYSÉGBEN, AHOL JAPÁN, NÉMET ÉS 
CANADAI XXI. SZÁZADI TECHNOLÓGIAI TÖRŐ BERENDEZÉSEK – ROBOT TECHNOLÓGIÁVAL – 
EMBERI BEAVATKOZÁS NÉLKÜL VÉGZIK EL, A KIBÁNYÁSZOTT ZÚZALÉKOT IPARI NEMESFÉM 
TARTALMÚ KŐZETEK 1 MM -SZEMCSEMÉRETRE TÖRTÉNŐ LETÖRÉSÉT. 

−  
AZ 1 MM -RE LETÖRT ZÚZALÉKOT IPARI SZÁLLÍTÓSZALAGON SZÁLLÍTJUK EL A MÁRIANOSZTRAI 
KÖZPONTI FELDOLGOZÓ ÜZEMBE SZEPARÁLÁSRA: 
 

− ELSŐ ÜTEMBEN CSEH GYÁRTMÁNYÚ UN. „MAGSI”  SÍKSZEPARÁTOROKKAL VÁLASSZUK SZÉT AZ 
ARANYAT ÉS AZ EZÜSTÖT. A SZEPARÁLÁS UTÁN CA. 50 % ARANYTARTALOM ÉS EZÜST TARTALOM 
MARAD A ZÚZALÉKBAN, EZÉRT TOVÁBBI SZEPARÁLÁSRA VAN SZÜKSÉG, 

 
− MÁSODIK ÜTEMŰ UN. DOBSZEPARÁTOROKKAL TÖRTÉNIK A TOVÁBBI NEMESFÉM KIVÁLASZTÁSA: 

 
   A, SZÁRAZ ÜZEMŰ DOBSZEPARÁTOR, 
 
   B, NEDVES ÜZEMŰ – MOSÓVIZZEL MŰKÖDŐ – DOBSZEPARÁTOROKKAL.  

−  
− EZZEL AZ ELJÁRÁSSAL MINTEGY 20 % ARANYTARTALOM NYERHETŐ KI. 

 
− A HARMADIK ÜTEMŰ UN. YUKON TÍPUSÚ ARANYMOSÓ BERENDEZÉSSEL TÖRTÉNIK – SZINTE 

100 %-BAN AZ ARANY KIVÁLASZTÁSA. 
−  

A MOSÓVIZET – A BÁNYAVÍZ ÉRINTETLENÜL HAGYÁSA MELLETT – A DUNA FOLYAMBÓL SZIVATTYÚZZUK 
FEL A MOSÓVÍZ VÍZTÁROZÓKBA. A KÉT TÓ VÍZTARTALÉKA EGY HÉTRE BITOSÍTJA A FOLYAMATOS ARANY 
SZEPARÁLÁS ÉS ARANY MOSÁS HATALMAS VÍZIGÉNYÉT! A MOSÁS SORÁN PERCENKÉNT MINTEGY 2000 
LITER A BERENDEZÉS MOSÓVÍZ IGÉNYE-.  
 
A MOSÓVIZET ÜLEPÍTÉS UTÁN VISSZA ERESSZÜK A PATAKOKBA, AZ IPOLY FOLYÓBA. MAJD A DUNÁBA. 
VÍZVESZTSÉG A TEHNOLÓGIA SORÁN NEM KELETKEZIK! 
 
 
EZZEL A MÓDSZERREL – MELYENEK VIZMOZGÁSÁT COMPUTER VEZÉRLI -  ELÉRJÜK AZT, HOGY 
ASZÁLYOS IDŐSZAK ALATT IS LESZ A PATAKOKBAN VÍZ! 
 
 
A KISZEPARÁLT ARANY ÉS EZÜST RÖGÖKET, ARANYPORT 

− MELYET EDDIG A SZAKMA NEM MUTATOTT KI MAGYARORSZÁGON SEM RECSKEN SEM A MECSEKI 
ARANY LABORBAN - A DÚRVA ÖNTÖDÉBEN NYERS KOKILLÁKBA ÖNTIK. 
 

A FINOM ÖNTÖDÉBEN 9999 MINŐSÉGBEN UN. BANKI KOKILLÁKBA KERÜL KIÖNTÉSRA AZ ARANY ÉS AZ 
EZÜST. 
 
PÉLDAKÉNT 1 DARAB SZABVÁNYOS ARANYÚD CCA. 12 KILÓGRAMMOS, ÉRTÉKE 122.000.- €/KG ARANY 
TŐZSDEI ÁRFOLYAM MELLETT: 1.464.000.- EURÓ. 
  ÁTSZÁMÍTVA FORINTBA: 388.-FT/€ NAPI ÁOLYAMON: 568 MILLIÓ FORINT.   
 
 
 



A KÖZPONTI FELDOLGOZÓ ÜZEMBEN LESZ KIALAKÍTVA A NEMZETKÖZI TURISZTIKAI: 
 
 
 ------------------------------------------------ LÁTOGATÓ KÖZPONT ---------------------------------------- 
 
EBBEN A LÁTOGATÓ KÖZPONTBAN EGY ÜVEGFALON KERESZTÜL LÁTHATJÁK A TURISTÁK, A LÁTOGATÓK 
AZ ARANYBÁNYÁSZAT TECHNOLÓGIAI LÉPÉSEIT. 
 
 EGYETEMISTA GEOLÓGUSOK ÉS BÁNYAMÉRNÖK HALLGATÓK TARTANAK SZAKMAI IDEGENVEZETÉST! 
 
 
A LÁTOGATÓ KÖZPONT BEMUTATÓ TERÉBEN MINDEN KEDVES LÁTOGATÓ KEZÉBE FOGHATJA AZ ARANY 
ÉS EZÜST RUDAKAT! 
 
LEHETŐSÉG LESZ A PÉNZTÁRBAN 1–2 GRAMMOS ARANY ÉS EZÜST LAPKÁT VÁSÁROLNI, ARANY TŐZSDEI 
NAPI ÁRFOLYAMON, ÉS A HELYSZINEN ELHELYEZETT ÉREM VERŐ BERENDEZÉSEN EGY KAR 
MEGHÚZÁSÁVAL, EGY EMLÉK VERET KÉSZÜL A MÁRIANOSZTRAI ARANYBÁNYÁRÓL ÉS AZ ARANY 
ÖNTÖDÉRŐL. 
 
TURISZTIKAI SZAKÉRTŐI ELEMZÉS SZERINT CCA. 5 ÉVEN BELÜL MINTEGY 450 000 - 500 000 LÁTOGATÓT 
PROGNOSZTIZÁLNAK A BÖRZSÖNY ARANYBÁNYA PROJEKT MEGLÁTOGATÁSÁRA. 
 
EZ A NAGYLÉTSZÁMÚ TURISTA POZITÍV HATÁSSAL LESZ A FALUSI TÚRIZMUSSAL FOGLALKOZÓ  
LAKOSOK SZÁMÁRA! 
 
 
 
                               A SZENT KORONA SZKÍTA BÁNYÁSZ TEMPLOM  
                  ÉS A SZAKRÁLIS LÉTESÍTMÉNYEK BEMUTATÁSA 
 
   SAJNOS MAGYARORSZÁGON – IS – A TÖRTÉNELMI EGYHÁZAK ELJÁTSZOTTÁK A KÖZBIZALMAT, 
HAGYTÁK MÉLYRE SÜLLYEDNI AZ ERKÖLCSI SZINVONALAT, A KORRUPCIÓT! 
 
E MIATT TÁRSASÁGUNK ÚGY DÖNTÖTT, HOGY VISSZATÉRÜNK A SZKÍTA HUN-AVAR -MAGYAR 
ŐSVALLÁSHOZ ÉS A SZENT KORONA BÁNYÁSZ NAPTEMPLOMOT A: 
 
…..................................TISZTA ERKÖLCSŰ SZKÍTA VALLÁSNAK SZENTELJÜK..................................... 
 
AZ OLTÁRI SZENTSÉG HELYÉN A FŐOLTÁRON A SZENT KORONA – EREDETI PÉLDÁNYÁVAL AZONOS – A 
SZŰZANYÁT ÁBRÁZOLÓ MÁSOLATOT HELYEZÜNK EL! 
 
EZZEL AZT AKARJUK KIFEJEZNI, HOGY AZ ŐFELSÉGE A SZENT KORONA MINDEN ÉS MINDENEK FELETT 
ÁLLÓ JOGI SZEMÉLY, A SZENT KORONA TANT KÉPVISELI.  
 
VISSZA AKARJUK ÁLLÍTANI AZ APOSTOLI KIRÁLYSÁGOT, EGY KORMÁNYZÓ KIVÁLASZTÁSÁVAL.  
EZ A KÖZJOGI MODELL RAGYOGÓ MINTA A TÖRTÉNELEMBEN VITÉZ NAGYBÁNYAI HORTHY MIKLÓS 
KORMÁNYZÓ ÚR SZEMÉLYÉBEN, AKI 1920-BAN A TRIANON UTÁN A TELJES KATASZTRÓFÁTÓL MENTETTE 
MEG SZENT HAZÁNKAT! 10-12 ÉV ALATT RENDET TETT ÉS A VILÁG 10. GAZDASÁGI EREJÉT ÉRTE EL! 
 
SAJNOS MA SEM JOBB A HELYZET, AMIKOR SEMMI GAZEMBERSÉGNEK, HAZAÁRULÁSNAK, LOPÁSNAK 
NINCS JOGI KÖVETKEZMÉNYE! VÉGET KELL VETNI A RABLÓGAZDÁKODÁSNAK ÉS VISSZA KELL VEZETNI 
A MAGYARSÁGOT A TISZTA ERKÖLCSHÖZ ÉS AZ ISTENHEZ! 
 
ERRE SAJNOS A TÖRTÉNELMI EGYHÁZAK NEM ALKALMASAK, MERT ŐKET IS MEGFERTŐZTE A MAMMON! 
A TÖRTÉNELMI EGYHÁZAK NEM A KRISZTUSI SZERETET VALLÁST HÍRDETIK, HANEM A GYŰLÖLET 
VALLÁST! 
 
MÁRIANOSZTRA TÖRTÉNELMI SZENT HELYET A MAGYAR CSÍKSOMLYÓVÁ 
SZERETNÉNK FEJLESZTENI, AHOL MEG TUD TISZTULI A MAGYARSÁG! 
 
A PÁPÁTÓL, A RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZTÓL VALÓ FÜGGETLENSÉGÜNKET AZZAL IS REPREZENTÁLNI 
FOGJUK, -HOGY SZENTSÉGTÖRÉSNEK LÁTSZIK-, DE LECSERÉLJÜK A SZENT KORONÁN ÉS A TEMPLOM 
TORNYOKON LÉVŐ KERESZTET APOSTOLI KIRÁLYSÁGOT REPREZENTÁLÓ KETTŐS KERESZTRE!  
NEM FOGADJUK EL PÁL APOSTOL – ALIAS SAUL RABBI – SZINEVÁLTOZÁSÁT ÉS NEM HAGYJUK 
KISAJÁTÍTANI A JÉZUS KRISZTUS URUNK SZERETETÉT, ÉS A SZENT KORONA ARANYÁT! 
 
 



A 15 STÁCIÓVAL HITET TESZÜNK A MEGVÁLTÓ FELÉ, ELISMERVE FELSŐ HATALMÁT A TEREMTŐ ISTEN 
FIÁNAK A SZERETET VALLÁSÁT. 
 
A TURISTÁK A STÁCIÓKON KERESZTÜL GYALOG VAGY FOGASKEREKŰ KISVASÚTTAL ÉRIK EL A: 

− SZENT KORONA TEMPLOMOT, 
− A KERESZTELŐ KÁPOLNÁT, 
− A HARANGTORNYOT, 
−  

AZ INGATLAN ÉSZAKI VÉGÉN, EGY BENYÚLÓ ERDŐSÁV KELETI OLDALÁN,  A SZENT KORONA 
TEMPLOMMAL ÁTELLENES OLDALON ÉPÜL MEG ERDÉLYI RÖNKFAHÁZBÓL KÉSZÜLŐ: 
 

− ZÁRT UDVAROS UDVARHÁZ - 40 SZOBÁS VENDÉGFOGADÓ - AZ ESKÜVŐK, KERESZTELŐK ÉS 
TALÁLKOZÓK MÉLTÓ MEGÜNNEPLÉSÉRE BIZOSÍT MÉLTÓ HELYSZINT MAGYAROS 
VENDÉGFOGADÁSSAL. 
 

− 20 SZOBÁS SZOLGÁLATI LAKÁSOK A KISZOLGÁLÓ SZEMÉLYZET RÉSZÉRE. A RÖNKFAHÁZ ALJÁN 
LÓISTÁLLÓ LESZ KIÉPÍTVE A TURISTÁK HINTÓ ÉS TÉLEN LOVASSZÁN TÚRÁK BIZTOSÍTÁSÁRA. 

 
A KOMPLEXUM 5 CSILLAGOS PROGRAMOT BIZTOSÍT A TURISTÁK ÉS A LÁTOGATÓK RÉSZÉRE. 

 
 
 
 
 
BUDAPEST 2026.01.10. 
 
 
                                                                                                             VARGA ISTVÁN 
 
                                                                                              SZENT KORONA ALATTVALÓ 
 
 
 
HA ISTEN VELÜNK KICSODA ELLENÜNK! 
 
ERŐS VÁR A MI ISTENÜNK! 
 
 
 


